

Gradska Biblioteka
Odbor za Osvjetljenje — Šibenik
Odbor za Osvjetljenje — Шибеник
18. 4. 1928

GRADSKA BIBLIOTEKA
NAUČNI ODSJEK
Poštarina plaćena u gotovom.

NARODNI LIST

Nezavisni dnevnik

Godina I. Br. 10.

Šibenik, dne 18. IV. 1928.

Pojedini broj D 1.—

Povišenje uvozne carine brašnu od 4 na 8 zlatnih dinara

Ogorčeni protesti privrednih krugova.

SPLIT, 17. Ministarstvo Finansija povisilo je uvoznu carinu na brašno od 4 na 8 zlatnih dinara po kvintalu. Ta odredba pogađa najviše siromašno pučanstvo, koje je uvelike konsumira uvažano američko brašno, a koje je znatno jeftinije od našega.

Sinoć su trgovci u Splitu imali sastanak, na kojem su osudili ovu odredbu Ministarstva Finansija, a Trgovačka Komora će također zbog ovoga uputiti ministarstvu protest.

Radi ovakog načina poskupljivanja brašna, u svim krugovima vlada veliko ogorčenje protiv vladine politike.

Svrha boravka predsjednika Vlade g. Vukićevića u Splitu.

SPLIT, 17. Predsjednik vlade g. Vukićević otputovao je sa parobrodom financijske kontrole „Kumanovo“ u trogirski zaljev Saldun, na lov sa parangalima i mrežama. S njim je pošla njegova gospođa, radikalski poslanici Varda, Urukalo, Stjepo Kobasica i vel. župan Dr. Perović, te ribarski referent Obl. Odb. Markovina. U Trogiru ostao je g. Vukićević do četiri sata pos. p. Jučer pak, u hotelu „Central“ bila je priređena intimna večera, kojoj su prisustvovali predstavnici vlasti i radikalskih organizacija.

G. Vukićevića posjetili su u Velikoj Županiji predsj. priz. suda Dr. Meiksner, drž. nadodvj. Dr. Čulić, zatim delegacija Zadružnog Saveza, koja se je zahvalila na susretljivosti, koju je ukazala Vlada prema dalmatinskom zadržugarstvu tim, što je već dodijeljen kredit od deset milijona.

U Splitu osim g. Vukićevića, nalazi se Joakin Kunjašić, Dr. Dušan Ivetić, Miša Trifunović, a osim toga je u Splitu i zastupnik Hrv. Pučke Stranke Stj. Barić.

Dolazak g. Vukićevića dovoda se u vezu sa zborom SDK, naime da oslabi dojam opozicionih govora gg. Radića i Pribićevića. Osim toga njegov je dolazak u vezi sa dalmatinskim radikalima, od kojih se traži, da se otvoreno deklariraju za vladu. Viđeni pak radikali, koji su sad u Splitu, izjavili su, da je položaj g. Vukićevića veoma čvrst. Ova će vlada donijeti zak. o Stabilizaciji Dinara i Zak. o Zajmu. G. Vukićević ima u klubu 90 radikalskih poslanika. U slučaju pak rascjepa u radikalskoj stranci, vlada g. Vukićevića imade obaveze gg. Dra Korošca i Dra Spaha, prema kojima bi oni ušli odmah u radikalni klub, koji bi tako ojačao i za slučaj izbora, dobio bi izbornu vladu.

SPLIT, 17. Ovdje je održana konferenca radikalskih narodnih poslanika, da se ublaže neke međusobne nesuglasice. Tom prilikom govorilo se je i o smjeni velikih župana, koji da su prijatelji Bože Maksimovića, no o tome nije doneseno nikakovo rješenje.

SPLIT, 17. Poslije povratka iz Trogira, održao je g. Vukićević nekoliko kraćih sastanaka sa predstavnicima radikalskih organizacija iz Splita, Šibenika, Dubrovnika i ostalih mjesta. Nakon toga je večernjim brzinim vlakom otputovao u Zagreb.

ZAGREB, 17. Sutra jutrom brzovlakom stiže ovamo predsjednik Vlade g. Vukićević. U 10 sati pr. p. održaće u radikalskom klubu konferenciju na kojoj će govoriti o političkoj situaciji, a navečer putuje u Beograd.

Izmirenje pašićevaca i vladinih radikala.

G. Lj. Davidović posreduje — g. A. Stanojević miri.

BEOGRAD, 17. U političkim krugovima veoma je zapažen sastanak između Marka Trifkovića i Ljube Davidovića, koji se je održao u Građanskom Demokr. Klubu. Sastanak je trajao duže vremena, ali o njemu nisu htjeli da dadu izjave ni Trifković, ni Davidović.

Radikali, koji se kupe oko vlade, vele, da je ovaj sastanak potvrda njihove ranije vijesti, da se radi na izmirenju pašićevaca sa današnjim vladinim radikalima grupe Velje Vukićevića. Ljuba Davidović ima da posluži kao posrednik kod ovog izmirenja, zbog njegovih dobrih veza sa Markom Trifkovićem i njegovih srdačnih veza, koje je obnovio u posljednje vrijeme sa Veljom Vukićevićem.

Podvlači se činjenica, da će ovih dana u Beograd stići Aca Stanojević, koji će održati nekoliko političkih konferencija i predsjedati sjednicama Glavnog Odbora Radikalne Stranke. On ima da obustavi dosadanju borbenost Gl. Odb. R. Stranke i kao pomirljiva ličnost, nastojaće da ovaj oštar stav ublaži.

G. Radić o zajmu.

ZAGREB, 17. Današnji „Narodni Val“ u svom uvodnom članku od g. Radića, a pod naslovom „Zajmovna vlada prije svoga pada“ obara se žestoko na vladu i veli da zajmolovci mogu skupiti takove privrednike, koji su samo mešetari tuđeg kapitala i domaćeg rada. Veli, da se je počelo nečuvenim skandalima, jer da su u preliminarnom ugovoru o zajmu do sada uvrštene samo provizije. Nastavlja, da je Rotschild tražio i dobio 4 po sto provizije a to na deset milijardi,

Širite
»Narodni List«

koje će on dati, iznosi oko 400 milijona. Američki bankar Blair, sa još nekoliko američkih bankara drugoga i trećega reda, tražio je i dobio 5 po sto, što od četiri milijarde iznosi 220 milijona provizije. Samo dakle provizije iznosile bi preko 600 milijona dinara. Radić na to veli, da ovakovog škandala i ovakove sablazni, da nije vidio svijet. Ona ne služi na čast ni Rotschildu ni Blairu, ali onome, koji je na te sramotne uvjete pristao, udara vječni žig, ne samo gluposti i nesposobnosti nego i pravoga izdajstva našega naroda i naše države.

Članak završava, da sve članove vlade osim Marinkovića, treba staviti pod optužbu.

Šumsko afere.

BEOGRAD, 17. Anketni odbor, koji je izabran za provedenje istrage o počinjenim velikim šumskim krivicama, završio je rad. Doznaje se, da su već sada konstatovane velike zloupotrebe. Članovi anketnog odbora putuju u srijedu u Sarajevo, odakle će krenuti na lice mjesta da izvide stvar.

Stanje istrage o atentatu u Milanu.

RIM, 17. Istraga o milanskom atentatu vodi se i dalje, ali se rezultat istrage drži u tajnosti. Veliki broj uapšenika podvrgava se pre slušavanju i vrše se suočenja. Nije utvrđeno da li je zločin počinila jedna ili više osoba, a koji je počinjen na inicijativu jedne velike grupe zavjerenika, kojih je program da sruše poredak u Italiji.

Važne odluke Centr. Odb. Kom. Str. Pobjeda seljaštva u Rusiji.

MOSKVA, 17. Plenum Centr. Odb. Kom. Stranke ukinuo je sve posebne mjere i odredbe, koje su do sada postojale u prometu sa žitaricama. Ovoj se odluci pridaje izvanredno velika politička važnost, jer zapravo znači pobjedu seljaštva nad komunističkom strankom.

Potjera za bugarskim komitama.

STIP, 17. Jedna komitska trojka prešla je našu granicu i sukobila se je sa našim žandarima. Jedan komita je ubijen, a druga dvojica su pobjegla preko granice. Ubijeni komita imao je oružje bugarske vojske. U selu Rujnu ubijen je opet jedan komita, a dva su ranjena.

BURZA

ZAGREB, 13. Beč 798-801, Berlin 1357-1360, Budimpešta 991-994, London 27706-27786, Milano 298-300, New-York 5663-5683, Paris 222-224, Prag 167-168, Zurich 1093-1096.

Gradnja modernog Hotela u Splitu

SPLIT, 17. Na Trumbićevoj obali sagrađuje se veliki moderni hotel na pet spratova sa 70 soba i 120 kreveta. Hotel će imati veliku kavanu i restauraciju. Općina će dati ovom poduzeću velike olakšice. Hotel će biti gotov do konca 1929 g.

O ukidanju Šibenske učiteljske škole.

Već se duže vremena pogovara, da će se ukinuti Šibenska Učiteljska Škola. Ti glasovi dobivaju sve konkretniju formu, i čini se da je danas više nego sigurno, da će se već početkom naredne školske godine ukinuti prvi razred naše Učiteljske Škole.

Tajni su i mračni putevi naše prosvjetne politike i teško ih je danas istraživati. Još nijednom prosvjetnom reformatoru nije pala napamet genijalna idea da to učini sa ovom našom učiteljskom školom u Šibeniku, koji kao kulturni grad ima da vrši na odgoj mladih ljudi znatan i potrebit uticaj. To je unekoliko, za naše krajeve, samo ideja austrijske politike. Austrija je gojila misao, da naše učitelje treba odgajati daleko od gradova, da ih se sačuva od revolucionarnih ideja! Ali to samo kod nas, dok su oni svoje učiteljske škole imali u najvećim centrima, Beču, Gratzu, Budimpešti. — Zašto naši prosvjetni reformatori nijesu kopirali mnoge dobre i zdrave uredbe iz Austrijske prosvjetne uprave, nego su i najstručnijim stvarima davali biljeg austrijanštine, — a ovo baš, što je poteklo iz austrijanštine uzimaju ko suho zlato? To su ti tajni putevi, koje nećemo da istražujemo! — Ali mi treba da upitamo drugo nešto! Zato se hoće da pravi atentat na dosadašnje naše tekovine, i zašto se hoće da ukine škola, koja postoji već prošlo pola vijeka, i koja je vršila i izvršila kroz to vrijeme jednu od najsajnijih uloga u nacionalnoj i prosvjetnoj politici Dalmacije? Na čitavom našem primorju od Sušaka do Dubrovnika ovo je jedina učiteljska škola. — Zar toliki teritorij ne može da ima jednu učiteljsku školu, kad u drugim krajevima naše Države učiteljske škole imaju teritorije tri puta manje od ove? Gdje je tu logika i zdrav smisao za prosuđivanje prijednoj ovako važnoj odluci?

Mnogo bi toga mogli da navedemo a da dokažemo apsurdnost ukidanja naše učiteljske škole, ali za danas ćemo se zadovoljiti s ovim što rekosmo. Potrebno je samo da učinimo još jednu primjedbu prije nego završimo. Ne čudimo se mi našim vlastima da spremaju jednu odredbu, koja će pogoditi vitalne interese ovog kraja i ovog grada posebice. Mi bi se čudili kad bi naše vlasti nešto pametna i dobra stvorili! Mi se samo čudimo Šibeniku, da ne zna procijeniti korist koju ima od ovakovog jednog stručnog zavoda, i

da mirne duše gleda kako se sprema ukinuće šibenske preparandije. — Kad se nebi cijejala kulturna dobit što je Šibenik ima s ovakovom vrsti škole, a ono bi se bar moralo misliti na materijalni gubitak, što će ga s ovim pretrpjeti Šibenik. Sjetimo se samo što je sve poduzeo Kastav, Hercegnovi da sačuvaju svoje učiteljske škole premda ni iz daleka nemaju onakve razloge kao što ih ima Šibenik. Sjetimo se što je sve poduzeo Split protiv ukinuću svoje ženske gimnazije, a što Sinj proti ukinuću svoje gimnazije. Radili su, borili se i uspjeli. Šibenik mirne duše čeka udarce i samo se uljuljava u san nekim sirenskim glasovima, da do toga neće doći. Kad udarac dođe, kao što će sigurno doći, — reći će se da se Šibenik zapostavlja. Ne, Šibenik se sam zapostavlja svojom indolencijom, apatijom i neshvaćanjem općih interesa. Onda se nemojmo čuditi da svak dobija ono što zaslužuje.

Narodna svečanost u Zloselima.

Zlosela, 17. IV. 1928.

Na Jurjevo, 23. ov. mj. spada dan sajma u Zloselima. Ove godine ova svečanost imati će svoj naročiti i osobiti značaj, jer će se toga dana otkriti spomenik Kralju Tomislavu, jednome od najviših i najznačajnijih naših hrvatskih kraljeva. Svi seljani, bez razlike, oduševljeni su i zagrijani u pripremama za ovu rijetku svečanost. Tu osobitu volju crpe iz svijesti o svojoj slavnoj prošlosti i uspomeni na velikoga kralja koji je živio pred deset vjekova, sretni da svoju slavu mogu danas oživiti i povezati sa našom narodnom, junačkom i slavnom dinastijom Karađorđevića, u kojoj danas blista veliko hrvatsko ime Tomislavovo, ime koje nosi mali princ i drugorodjeni sin našega Kralja.

U žurbi je malo i veliko da ta svečanost ispane što bolje. Pozvani su i mnogi gosti sa strane. I kako u Zloselima nema drugih stranaka osim Seljačke Demokracije, to su oni i preuzeli pripreme svečanosti na sebe i pozvali su osim ostalih gostiju i neke svoje vidjenije prijatelje iz Splita i Šibenika, između kojih će prisustvovati i g. Roko Stojanov predsjednik Oblasnog Odbora Splitske Oblasti u Splitu.

U ovome, ima jedna malenkost koja muti cijelu ovu lijepu stvar. Pošto će toga dana cijelo mjesto biti iskićeno zastavama seljanima je nepravo da ne postoji i seoski stijeg, na kome bi svakako još — kao na zvaničnom mjestu trebala ponosno da se vije svečana zastava. Općinske vlasti uklonile su ovaj stijeg pred nekoliko dana i kažu da su to učinili stoga što je stijeg u vrhu sav izbršao. Dan svečanosti već dolazi a stijega nema još na svom mjestu, pa bi općinske vlasti trebale da se požure, i ako je zaista stijeg izbršan, da ga što prije poprave i metnu na njegovo mjesto kako je i do sada bio.

Sime Čubrić Križanov.

GRADSKA KRONIKA

Lične vijesti. Prekojučer na prolasku u našem gradu, bio je g. Dr. Dušan Ivetić narodni poslanik.

Predstava „Graničara“ u Gradskom Kazalištu. Sinoć je u Gradskom Kazalištu dala dramsko-diletantska sekcija Sok. Društva „Graničare“, da se tako oduži uspomeni starog našeg i nekad slavljenog, a pomalo već i zaboravljenog Freudenreicha, o stogodišnjici njegova rođendana.

I ako su „Graničari“ davno sašli s pozornice jer danas već ne mogu više da zadovolje ni glumce ni publiku (a najmanje kritike), ipak se je naše mjesno kazalište sinoć prepunilo. Publiku je u tako velikom broju privukla namjena sinoćnje predstave, pa omiljenost Sokolskog Društva, čijim se priredbama uvijek rado naš svijet odazivlje i konačno velika želja našeg općinstva za pozorišnim komadima, pa makar to bili i nesavremeni „Graničari“.

Naši su diletanti učipili sve, da tu staru dramu, tešku za glumce i za režiju, izvedu na što veće zadovoljstvo publike i čast Sokola. U cjelini uzev, uloženo je mnogo truda i nastojanja, da se komad učini što svježijim i privlačnijim; a da se to i postiglo, dokazom je živahno i često odobravanje publike, koja je iskrenim i toplim aplauzom zahvaljivala „glumcima bez pretenzija“ na savjesno proučenoj i lijepoj igri.

I ovog su puta nama već od ranije poznate „s domaćih dasaka“ gospodjice Osmak (u ulozi Mace i Adum (u ulozi Karoline) svojom uzvišenom i dobrom igrom pokazale svoj nijepi smisao za glumu i svoje više nego diletantske sposobnosti. Mučnu ulogu Andrije, nesrećnika i ludaka odigrao je sa mnogo tačno pronađenih i iznesenih niansa g. Mogorović; a simpatičnog dobričinupijanicu, krčmara Grgu, prikazao je živom bojom i zgodnom dikcijom g. Kukolj; dok je razbojnika Savu dao sa mnogo temperamenta i sarkazma g. Maček. I manje uloge, kao obrstarice (gđa. Zehetner,) Joice (g. Osmak,) Mare (gđica. Fabijanac,) Neže (gđica. Koštre,) pa Sime (g. Delfin,) a pogotovo obrstara (g. Dellagiovanna) bile su u skladu i od efekta.

Muzičku pratnju izvodio je jaki orhestar Sok. Društva pažljivo i izražajno, a pod dirigovanjem g. Zepine. Zborovi su bili puni i dobri. Za ovakovu izvedbu ovog teškog komada sa brojnim scenskim promjenama, a u oskudnom našem Gradskom Kazalištu, i za njegov lijepi uspjeh ide u glavnome zasluga g. Dellagiovannu i g. Mogorovića, pročelnike Sok. muz. i dilet. sekcije, a jednako i g. Krstića, koji je cijeli komad spretno i s razumijevanjem režisirao.

Željati je, da Sokolsko Društvo, u doba redukcije pozorišta u zem-

lji, upriliči čučće kakav savremeniji komad, u kom će još bolje da se ispolje lijepe sposobnosti naših diletanata, a Šibenik će željan glume i muzike, da mu zahvali — kao i doslije — uvijek lijepim odazivom i iskrenim aplauzom. P.

Prvoj našoj podmornici „Nebojši“ poklonice zastavu šibenske žene. Na poziv predsjednika Mjesnog Odbora Jadranske Straže g. P. Kovačeva održana je preksinoć u salonu Grand Hotela „Krke“ konferencija predstavnika svih mjesnih društava i općine, na kojoj je s najvećim oduševljenjem primljen predlog, da prvoj našoj podmornici „Nebojši“ daruju zastavu šibenske žene. Zastava će biti predana na najsvečaniji način pri prvom dolasku podmornica u Šibenik, što će uslijediti u najskorije vrijeme. Tako će i Šibenik, na najvidniji način manifestirati svoju veliku ljubav, koju od uvijek gaji prema našoj ratnoj mornarici.

Inžinjerski pregled na Krči. U nedjelju dolazio je iz Zagreba inž. referent od zagrebačke željezničke Direkcije, mašinskog odeljenja, i pregledao stara vodovodna postrojenja na Krči. Gosp. inž. je konstatirao da su radovi rekonstrukcije lijepo napredovali i obećao je poduzeti stanovište Općine u pogledu doprinosa Ministarstva Saobraćaja za rekonstrukciju vodovoda, što je Ministarstvo već ranije bilo i obećalo.

Ne postoji više stari pristan na Krči blizu Vodopada. Ovih dana tehnički odsjek Općine po naredjenju Uprave demolirao je stari drveni pristan kod vodopada, koji je do sada bio u vrlo trošnom stanju i pogibeljan za promet. Pristupit će se odmah izgradnji novog pristana u armiranom betonu, na istom mjestu. Upozoravamo pučanstvo, da je radi ovoga nemoguće prelaziti kod vodopada dok se ne podigne taj novi pristan u armiranom betonu.

Iz Općine. Uprava je naredila tehničkom odsjeku, da se počne sa snimanjem grada u svrhu projektiranja regulacionog plana.

Delegati Općine kod predsjed. Vlade u Splitu. Gg. Dane Škarica načelnik, Dr. M. Kožul donaćelnik i prisjednici gg. Ante Blažević um. savj. i Mate Karadžole, jučer su otputovali u Split da predsjed. Vlade gosp. Velji Vukičeviću predstave potrebe šibenske općine.

Neurednost u Docu. Kad neko prodje preko Doca mora da se začudi kad opazi ona dva „mandrača“ u kojima se skupio i staložio sami đubar. Otkada su ta dva „mandrača“ sagradjena, valjda nikada nijesu bila očišćena. Upozorava se nadležne da u interesu lijepog izgleda Doca i u interesu zdravlja dadu odmah to urediti.

Gradnja puta u Crnici. Novi put, što ga je Općina bila počela graditi u Crnici, od Dulibićeve kuće do u Dolac, ne gradi se više i svaki je rad na njemu obustavljen.

Ovaj bi put bio od velike koristi i potrebe za Crničane, a osobito za promet, pa molimo općinsku Upravu neka poduzme da se ova izgradnja puta produži.

„Loža“. Ne znamo od kuda ta riječ „Loža“ dolazi, dali od talijanske riječi „Loggia“ ili od turske riječi „Londža“ što znači trg ili kako sad kažemo pijaca. Svakako tako mnogi nazivlju naš zeleni trg, koji bilo da se zove tako ili onako, na žalost moramo konstatovati, sa strane gdje se prodaje kruh, da je zapušten i neuredan, tako da se čovjeku neda tuđa proći. Molimo onoga do koga je neka to uredi.

Polaganje doprinosa u fond „Jadrije“. Doprinos u fond kupališnog društva „Jadrija“ prima g. Ante Frua trgovac Šibenik.

Promet stranaca. 17. ovoga mj. stiglo je u naš grad ukupno 15 stranaca, od kojih 10 iz naše države i 5 iz inostranstva.

Propisi, koje publika treba da zna! Poštansko telegrafski „Vesnik“, broj 6 od 31. marta ov. g., službeni organ Ministarstva Pošta i Telegrafa u Beogradu donosi pravilnik o radnom vremenu pošta, telegrafa i telefona za cijelu Kraljevinu.

Po čl. 3. ustanove koje nemaju neprekidne službe danju i noću vrše tu službu samo od 9-11 časova, nedjeljom i na državne praznike i to samo pismonosnu, telegrafsku i telefonsku službu.

Po čl. 4. na praznike pojedinih vjeroispovjesti: Prvi i Drugi dan Božića, Sv. Sava, Prvi i Drugi dan Uskrsa, Svih Sveti, Brašančevo, i Prvi i Drugi dan Duhova, te Mevlud, Pasha, Roš-Ašana 2 dana i Jom Kipur, prednji čl. 3 u saobraćaju sa strankama vrijedi samo za ove praznike prema vjeroispovjesti kojoj pripada većina stanovništva u sjedištu Pošte.

Po čl. 5., u mjestima gdje nije određena neprekidna služba, a gdje je većina građanstva pravoslavne vjere, na praznike: Nova Godina, Bogojavljenje, Veliki Petak, Velika Subota, Đurderv dan, Spasov dan, Sveti Ilija, Preobraženje, Velika i Mala Gospođa, Sveti Dimitrije, Sveti Arhandel Mihajlo, Sveti Nikola, Badnji dan i Treći dan Božića, vrši se služba kao i svakog dana samo do podneva. Tako isto i na praznike: Nova Godina, Tri Kralja, Blagovijest, Velika Subota, Spasov dan, Sv. Petar i Pavao. Velika i Mala Gospa, Začecja Gospino i Badnji dan, vrši se služba u mjestima, gdje je većina stanovništva katoličke vjere,

Na sve ostale praznike vrši se služba potpuno kao i obično.

Ovo donosimo do znanja našim čitaocima da uzmu na znanje ukoliko je ovim novim propisom izmjenjen dosadašnji tok službe kod pojedinih poštanskih ureda.

GRADSKA ŠTEDIONICA U ŠIBENIKU

Preuzima ploške na knjižice i tekući račun uz najpovoljniju kamatu. Ispostavlja akreditive i obavlja sve bankovne transakcije. Povjeravajte Vaše prištednje štedionici, jer za sve obaveze ove gradske institucije jamči općina Šibenik čitavom svojom imovinom.

NAŠ PROLJETNI KATALOG

je izašao iz štampe, te ga šaljemo svakome na cij. zahtjev **besplatno i franko.**

Isti sadržaje preko 3000 slika iz:

Ženske konfekcije
Muške konfekcije
Dječje konfekcije
Ženskog, muškog i dječjeg rublja
Sagova i zastora
Kuhinjskih i kućnih potrebština
Parfumerije
Bižuterije itd. itd.

Najbrža i najsolidnija posluga

KASTNER I ÖHLER, Zagreb broj 14.

Najveća trgovačka i otpremna kuća u S. H. S.

POZIV NA PRETPLATU.

Umoljavamo gg. pretplatnike kao i onu gg., kojima smo poslali naš list na ogled, da izvole čim prije poslati pretplatu, ako ju već nisu poslali.

MALI OGLASNIK

svaka riječ 20 para. Oglas se mora štampati najmanje 2 puta. Ako je adresa preko uprave lista još 2 dinara. Adrese javljamo pismom ako se pošalje 2 dinara. Oglas se štampa samo ako se unapred plati.

Razno

Prodaje se odmah, uz vrlo povoljne cijene Motocikla u potpunom redu, 3 brzine itd. sa svim potrebštinama. Upitati na Upravi pod brojem 34.

Trgovci! Papir za zamotavanje prodaje se po 5 i 6 Din. kg. kod Tisk. E. Vitaliani i Sin, Šibenik.

Za ženidbu. Učitelj, na selu, mlad i dobro situiran traži drugaricu života i domaćicu ne stariju od 35 godina. Diskrecija zajamčena. Ponude na poštanski pretinac 10.

Neophodno potrebno sunca i zraka! — Kupio bi kuću u gradu sa prostranom magazom, 2 stana, dvorište ili terasa. Cij. ponude na upravi lista pod br. 43.



„TRANSOCEANIK“

Jugoslavensko D. D. za Putovanja i Prevoze
Z A G R E B

Glavno zastupstvo za Jugoslaviju društava:

NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA

GENOVA

Šifmar-Linija, Genova — Lloyd Triestino, Trst — Dubrovačka Parobrodarska Plovidba, Dubrovnik — The Dollar Steamship Line, S. Francisco — S. Marco, Venezia

VOZNI RED.

Sjeverna Amerika : Polazak iz Genove : Dolazak u New-Jork :

S/S „DUILIO“	11. aprila	21. aprila
S/S „COLOMBO“	22. „	5. maja
S/S „ROMA“	1. maja	11. „
S/S „DUILIO“	15. „	25. „

Južna Amerika : Polazak iz Genove : Dolazak u Buenos Aires :

S/S „AMERICA“	12. aprila	3. maja
S/S „GIULIO CESARE“	3. maja	18. „
S/S „DUCA D' AOSTA“	9. „	28. „
M/S „AUGUSTUS“	17. „	31. „

Srednja Amerika i Južni Pacifik preko Panamskog kanala :

M/S „VIRGILIO“	26. aprila	Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta i Valparaiso.
M/S „ORAZIO“	31. maja	

Australija :

S/S „CITTA DI GENOVA“	14. maja	Fremantle, Adelaide, Melbourne, Sydney i Brisbane.
-----------------------	----------	--

Zastupstva u svim većim gradovima. Za Sjev. Dalm. obratiti se na tvrtku

LUŠIĆ I DRUG - ŠIBENIK

{Sve obavijesti i uputstva besplatno.

Poslovnica za promet nekretnina

A. Blažević

Tko želi kupiti ili prodati kuća ili zemalja, nek se obrati na poslovnicu I. kat lijevo

Ulica Kralja Tomislava broj 129.

TRGOVINA POKUĆSTVA

RIKARD DELFIN - ŠIBENIK

Preporuča svoje bogato opskrbljeno skladište raznog pokućstva. Preuzima naručbe pokućstva i tapetarije. — Jamči za solidnost.

Gradjevno poduzeće
Nikola J. Ronac
Šibenik